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ATA DA OITAVA SESSÅ0 0RDINARIA DO SEGUNDO PERioDO DA TERCEIRA

SESSÅo LESGISLATIVA DA NONA LEGISLATURA DA CÅMARA MUNICIPAL DE

PARAI PABA" CE.

Aos 28 (vinte e oito) dia(s) do mes de novembro do ano de 2019, nO Plendrio

OLDEMBURGO BARROSO BRAGA, aS 18:00 h, na Sede da C含mara Municipal de

Paraipaba, Situada a Avenida Maria Moreira, ng 164, CentrO, SObre a prote9fro de

Deus e verificado o qu6rum regimental, O Senhor presidente iniciou os trabalhos da

8窒(Oitava) sessさo ordindria do segundo periodo da terceira sessfb legislativa da

nona legislatura pedindo aos senhores vereadores para registrarem sua presen9a

no painel eletr6nico, nO qual verificou-Se PreSente〔s〕 os seguinte[s〕リ0§丘GARCIA

音患

BARBOSA, PRE§IDENTEタ髄L贈E DE SOU§Å RODRIGUES, V重CE“PRESIDENTE,

RENÅN BARROSO CAVALCANTE, SECRETARIO, MAGNO LUCAS CORREIA,

ELICREU F血IX GONGALVES, ALDEM霊R GARC霊A∴DOS SANTOS,

NAIRTON RODRIGUES, ANT6NIO VAND血IO BARBOSA, R丘G賞S ANTONIO

ÅNGELO CARNE暮RO, HENRY DERLAN BASTO§ OLIV聯RA E MARIA MADALENA

MENDES DE CASTRO, Logo ap6s o senhor presidente pediu para o sen

SeCretirio ler a ata da sess蓋o anterior, na qual foi feita. Depois de lida a ata

COlocada em discuss証g vota9aO, tendo sido aprovada por UNANIMIDADE COM

RESSALVAS do vereador JOS岳GARCIA BARBOSÅ ped王ndo para constar que no v王deo

O Senhor prefeito falara que o ocorrido foi na gestao passada do IPM, Logo ap6s o

Senhor presidente pediu para o senhor secre蜜rio ler as mat6rias do Expediente pela

Ordem: REQUEREMENTO NQ 811ZO19" ÅUTORIA VEREADORA MARIA MADALENA -

REQUEREU A CONCESSAO DE TfTULO DE CIDADÅo pARAIPABENSE AO SR. LUIS EDMAR

RAMOSう則3QUERTMENTO N堅82/2019" AU門間A V鴫READORA MÅRIÅ MÅDALENA

REQUEREU A CONCESSÅo DE TiTULODE CIDADÅo pARAIPABENSE AO SR. FRANCISCO

CLAUD重O DE OLIVEIRA DA MOTA; PROJETO DE LEI NQ O9/ZO19- DA DENOMINAC6ES

AOS LOGRADOUROS: TRAVESSA ANA FERREIRA DA ROCHA, TRAVESSA MARIA SOCORRO

DE CASTRO GOMES, RUA AFONSO BARROSO CORDEIRO, RUA FLORIANO BRAGA DE PAIVA

TRAVESSA TEREZINHA DE PAIVA CORDEIRO, TRAVESSA EDIVARDO ALVES BARBOSA E

RUA HORÅcIO NUNES CARNEIRO CONFORME CROQUI EM ANEXO. Logo ap6s o senhor

PreSidente coIocou as mat台rias do expediente em discussfb e vota車O

INDIVIDUALMENTE, Ap6s exaurido todo o tempo de discussao das materias, O
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Senhor presidente iniciou o processo de vota誇O dos requerimentos, na qual se

煮詰器蒜抹茶葦器器透を
芸器三豊霊宝三豊器善書:‡蒜諾意霊鰻/ ,

器芸‡書誌謹呈器紳
Senhor presidente passou para a explica9aO PeSSOal, Na ordem dos trabalhos o

Senhor presidente facultou a palavra aos senhores vereadores na qual fez uso o

Vereador Ant6nio Nairton Rodrigues ped王u a compreensfr高i車Odos e da mesa

diretora para convocar o Dr. Fernando Macambira para prestar esclarecimento

SObre as mudan9aS∴Surgidas ap6s a reforma da previd合ncia no instituto de′/

Paraipaba (IPM〕. Em seguida relatou que tiveram uma reunifb com o conselho e la

estavam presentes o pI.eSidente e outra pessoa, Junior, maS O financeiro nao estava.

Disse que foi repassado nessa reunifめque a partir de novembro, baseado

Emenda Consti山Cional n堅103, O PagamentO na folha das pessoas com aux

doen9a e licen9a matemidade iria passar a ser pago pela prefeitura, inclusive o

m6dico perito do IMP estaria passivo de ser mandado embara, Ser demitido, POrque

tudo a partir do m合s de novembro seria regido pela prefeitu露, POrtanto POr Se tratar

de uma mat6ria po16mica e que precisava ser discutida e acharia necess台ria a

COnVOCa9aO do procurador para sanar eventuais揖vidas. Ressaltou em seguida que

ficaria muito grato se fosse atendido o seu pedido pelos colegas vereadores" Em

Seguida o vereador Renan pediu para convocar tamb6m o presidente do IPM, em

Seguida o senhor presidente coIocou o pedido de convoca9看O em discuss各o e

VOta車O, nO qual foi APROVADO POR UNANIM書DADE, Em seguida fez uso da palavra

O Vereador Elicreu Felix para parabenizar o vereador Felipe pela inaugura9各O da

reforma da escola e pela entrega da quadra e do posto de sadde, Disse ainda que

gostaria de dizer que aquela comunidade do ``setor E’’estaria de parab6ns por

receber atividades esportivas e de lazer , POis essas atividades tiram as crian9aS e

adolescentes do meio da rua, Disse ainda que na inaugura9fb tinha muita gente e

desejou parab6ns ao prefeito e ao vereador. Em seguida fez uso da palavra o
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Vereador Henry parabenizando ao prefeito e ao vereador pelas reformas do "setor

E’’・ Em seguida lamentou mais uma vez pelas criticas aos vereadores em redes

SOCiais“ Disse que sfめcriticas que denigrem a imagem dos vereadores, aS VeZeS at6

Criticas infundadas que denigrem a vida de seres humanos de pai de familia e mais

uma vez gostaria de deixar uma nota de repddio a essas pessoas e solidariedade aos

COlegas vereadores. Em seguida fez uso da palavra o vereador Ant6nio Vand61io para

agradecer o cancelamento da sessao pelo falecimento da senhora Maria Augusta. Em

Seguida pediu ao nobre presidente e tamb6m ao nobre lfder do prefeito para ver a

ques鰭o da emiss看o das carteiras de identidade e que gostaria que averiguasse a

Situa9fo para poder ser repassado para a popula辞o, POis o mch噂alegado por essa

e que lhe foi repassado foi peIo motivo do municfpio nao ter feito o convenio com a

SeCretaria de seguranga p屯blica' Em seguida o vereador Ånt6nio Nairton pediu uma

Parte Para dizer que ja faz mais de dois meses e que ser王a um absurdo e que jまfoi

falado na sessao passa虞o′ maS que Pela ``r細io pi細,, disseram que a documenta9a

estaria na mesa do Dr. Breno assessor da prefeitura. O senhor presidente disse q

traria as informa95es na sess細seguinte, maS que ji esteve conversando com o Sr,

Michel e ele tinha informado que era pelo motivo da demanda mesmo, que at6 nos

“Vapt Vupts” estariam havendo aglomera96es de pessoas e demora, Em seguida fez

uso da paIavra o vereador Renan Barroso para parabenizar鐙o o prefeito , maS Sim

O POVO Pelas obras no “setor E’’que recebeu melhoria na infraestrutura, embora

todas as obras possuam indfcios de supe繭turamentos. Ressalta que nao estaria

afirmando, maS aPenaS dizendo que ha indfcios, COmO Viu na escola no Calumbi II

uma reforma de que custou mais de R$ 390.000,00 〔trezentos e noventa mil reais)

reforma essa em nao mais que tres salas de aula. Em seguida o vereador Elicreu Felix

afirmou que realmente seria tr台s salas e o valor tamb6m estaria correto, maS

ressalta que a escola estava deteriorada e que nfb seria apenas uma reforma′ maS

uma amplia9着o e gosねria que o vereador Renan pudesse visitar a obra para

acompanhar a grande constru9訃o. Em seguida o vereador Renan disse que aceitaria

O COnVite e que seria interessante levar um t6cnico para ver se estaria no padrfro,

Disse que achava que nao precisaria ser俺cnico para perceber que devido aos altos

Valores as obras estariam com indicios de superfaturamento e que essa e a obra do
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Chafariz foram as duas obras com maiores valores que ja viu em Paraipaba. Portanto

Seria necessirio um laudo tecnico para saber se seria coisa da sua lmaglna9aO Ou aS

Obras estariam totalmente fora da realidade. Em seguida o vereador Felipe fez uso

da palavra para agradecer ao vereador Henry e ao vereador Elicreu pelas palavras e

que nfb poderia deixar de agradecer ao senhor prefeito pelo pacote de obras que

foi feito no “setor E’’. Disse acreditar que o setor nunca tinha sido tao bem

representado como agora′ disse concordar com o vereador Renan quando ele falou

que o povo 6 quem deve ser parabenizado, maS Principalmente ser parabenizado

POr Saber escolher seus representantes. Agradeceu ainda a secretaria de obras na

PeSSOa do Igor Almeida e B融nho▲ Em seguida fez uso da pala癌壇Vereadora Maria

Madalena dizendo que a reforma da escola do “setor B’’vai come9ar em janeiro e

que lまes屯deteriorada e ja que o vereador Renan fala em reforma e pre9OS altos

acredita que a reforma da escola vi ser bem alto e que caberia ao vereador fiscalizar

Em seguida agradeceu a aprova fro dos seus requerimentos. Continuando agradec

ao senhor prefeito pelas reformas e amplia姉es no municfpio。 Em seguida fez uso da

Palavra o vereador Renan Barroso’COmO tinha sido citado’Para Parabenizar o

Vereador Felipe, PO王s quando parabeniza o povo estaria parabenizando o vereador

que 6 quem tanto pede para que seja realizado as obras no munic子pio em geral, Com

rela9fb a fala da vereadora騒dalena disse que 6 totalme轟e a favor que reforme

escolas, POStoS de sadde e o que for preciso no municfpio, aSSim como as constru96es

e amplia96es, maS O que n細6 a favor 6 dos altos valores. Em seguida convidou os

Vereadores para formar uma comiss吾o para fiscalizar as obras de reforma,

COnStru9fb e amplia9aO do municfpio para averiguarem possfveis

SuPerfaturamentos e que nao 6 necessdrio ser t6cnicos para identificar esses valores

altos・ Em seguida fez uso da palavra o vereador presidente Jos6 Garcia Barbosa para

Parabenizar o senhor prefeito e o vereador Felipe pelo pacote de obra do “setor E’’.

Em seguida elogiou a obra e disse almejar o mesmo para a sua comunidade no “setor

C2’’・ Agradeceu ainda o senhor prefeito pela constru9fb de uma caixa d’まgua na

COmunidade do “setor C2’’, e disse que essa iria beneficiar trinta familias na

localidade. Disse que o senhor prefeito vem trabalhando muito com os vereadores

das comunidades e que antes nao tinha essa aten9急O, Nao havendo mais quem
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quisesse fazer uso da palavra o senhor presidente encerrou a sessfb. EU, RENAN

BARROSO CAVALCANTE. SECRETARIO, lavrei a presente ata que depois de lida e

aprovada ser含assinada por mim, Pelo presidente e pelos demais vereadores que

estiverem de acordo. Sala das sess6es, em 28 de novembro de 2019.

8`//タグ“タグ三九・ノ十　とニっ→クーしそ ○叫一七≒÷ユニ
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